11Iro

HAmsa: crac
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.05.2006 08:42:58

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.05.2006 13:16:33

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17510/answer/17511




YBaxkaeMmnii Ctac! ITo mpencTraBneHHEIM BaMu maHHBIM HETb3s CKa3aTh HUYETo OnpeneneHHoro. s
pelleHust BCeX 3TUX BONPOCOB Bam HeoOxomumo oOpaTuThCs B LIEHTp MTaHUPOBAHUS CEMbYU (MU
LleHTp penpoayKIuu), Toe mpodeCcCUoHaIbHO 3aHUMATCS MOM00HEIMY BoTpocaMu. C yBaKeHHEM.



